



Budajenő Község Önkormányzata

2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

☎26-371-068 ☒26-371-062 ✉ hivatal@budajeno.hu

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2023. október 09-i rendkívüli nyílt** ülésén.

Az ülés helye: **Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme**
2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

Jelen vannak: **Budai István polgármester**
Kuli László alpolgármester
Bartos Gyárfás képviselő
Csörgő Józsefné képviselő
Püspök Emese képviselő
dr. Verhóczki Zita jegyző
Kácsor-Mezey Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető

Távol vannak: **Török Tímea képviselő**
Papp Keve Kadocsa képviselő

Javasolt napirendi pontok:

Nyílt ülés:

1.) Csatlakozás a Buda-Környéki Leader Egyesülethez

Előterjesztő: Budai István polgármester

Budai István polgármester: Nagy tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait. A nyílt ülést 8:03 órakor megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes 5 fővel. Az ülésnek egy napirendi pontja van, a csatlakozás a Buda-Környéki Leader Egyesülethez. Aki a napirendi ponttal egyetért, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. Köszönöm, megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendi pontot.

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal a nyílt ülés napirendi pontját elfogadta az alábbiak szerint:

1.) Csatlakozás a Buda-Környéki Leader Egyesülethez

Előterjesztő: Budai István polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1.) napirendi pont

Csatlakozás a Buda-Környéki Leader Egyesülethez

Budai István polgármester: Az előterjesztésében szerepel a napirend részletes tájékoztatója. A Külügyminisztériumban Menczer Tamás államtitkár úr által tartott megbeszélésen - amelyen Varga László a már előzőleg megválasztott Budakörnyéki Leader Egyesület (továbbiakban: Egyesület) elnöke is jelen volt – elhangzott, hogy javasolják minél több település számára az Egyesülethez való csatlakozást, mivel ezáltal közvetlenül lehet Európai Unió támogatásaira pályázni. Úgy gondolom, hogy minden lehetőséget meg kell ragadni, ami által a település bevételi forrásokhoz juthat. Lényegében a cél, hogy a Leader Egyesület tagjaként pályázhassunk Európai Unió forrásokra. Van-e ezzel kapcsolatosan valakinek kérdése, észrevétele?

Püspök Emese képviselő: A 10 000 Ft/tag megjelölésben a tag az Önkormányzatot jelenti?

dr. Verhóczy Zita jegyző: Igen, nem személyenként, hanem az Önkormányzat, mint tag után fizetendő.

Budai István polgármester: Mivel nemcsak önkormányzat lehet a tagja, hanem civil szervezet, magánszemély, egyéni vállalkozó stb. is. Ilyen értelemben hasonló pl. a Mária úti Egyesülethez.

Püspök Emese képviselő: Köszönöm.

Budai István polgármester: Van-e még további kérdés? (Kérdés, észrevétel nem hangzott el.) Ha nincs, akkor szavazzunk. Aki a betervezett határozati javaslattal a betervezett formában egyetért, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm, megállapítom, hogy a Testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot.

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyenhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 59/2023.(X.09.) számú határozata

a Buda-Környéki Leader Egyesülethez történő csatlakozási szándék kinyilvánításáról

Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. csatlakozni kíván - vállalva az ezzel járó kötelezettségeket - a Buda-Környéki Leader Egyesület tervezési területéhez, ami magába foglalja a Leader Egyesületi tagságot is.
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt döntés végrehajtása érdekében a csatlakozási szándéknyilatkozatot az Önkormányzat nevében írja alá és az egyéb szükséges teendőket tegye meg.
3. 2023. évi tagsági díj fedezetére legfeljebb 10.000.- Ft összeget biztosít az Önkormányzat a 2023. évi költségvetés K315 általános tartalék előirányzata terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

* **Budai István polgármester:** Van-e esetleg még valakinek egyéb közlendője a Testület felé?
(Egyéb információ nem hangzott el.) A következő soros testületi ülés október 26-án lesz.
Köszönöm a részvételt, a testületi ülést 8:07-kor bezárom.



dr. Verhóczy Zita
dr. Verhóczy Zita
jegyző